

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 08/2018****ΑΠΟΦΑΣΗ 33/2018**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23^η Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην υπ' αριθμ. 8/2018 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 15731/19-4-2018 πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου οι κ.κ. : 1) Φοίφα Τασία Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Αθανασοπούλου Αικατερίνη, 3) Γαϊτάνης Φώτιος, 4) Θωμόπουλος Δημήτριος, 5) Κατσαράκης Πέτρος, 6) Κοκκίνη Ευαγγελία, 7) Λεβέντη Ναταλία, 8)) Μπιτσάνης Νικόλαος, 9) Ξανθάκη Αθηνά, 9) και 10) Ψυλάκη Μαρία.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αντωνόπουλος Αθανάσιος, 2) Ζόμπολος Χρήστος, 3) Λύρας Παναγιώτης, 4) Μητσέας Δημήτριος και 5) Τσιφιλιτάκος Δημήτριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του με τίτλο:

Ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών.

Κατά τη συζήτηση του παρόντος θέματος παρευρίσκεται ο δημοτικός υπάλληλος και Γραμματέας της Επιτροπής Ονοματοθεσίας του Δήμου κ. Ζάννης Παναγιώτης, ο οποίος παίρνοντας το λόγο αναφέρεται στο από 20-4-2018 έγγραφο της Επιτροπής Ονοματοθεσίας του Δήμου Καλαμάτας, καθώς και στη συνημμένη σε αυτό κατάσταση με τα αιτήματα και τις προτάσεις για ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών, τα οποία έχουν αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Αποστολή αιτημάτων για ονοματοθεσία

Σας αποστέλλουμε συνημμένα, αντίγραφα αιτημάτων για ονοματοθεσία και μετονομασία οδών καθώς και προτάσεις της Δημοτικής Αρχής για ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών και παρακαλούμε για σχετική απόφασή σας.

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ονοματοθεσίας

Μπασακίδης Νικόλαος

ΑΙΤΗΜΑΤΑ – ΑΝΑΓΚΕΣ ΓΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑ

4/2018

A/A	ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑ	ΟΝΟΜΑ
1	Απόφαση 151/2016 Δ.Σ. για ονομασία οδού	Δικαίος Βαγιακάκος
2	ΚΟΣΣΥΒΑ ΙΩΑΝΝΑ Ονομασία κάθετης οδού μεταξύ οδών Νικηφόρου Λύτρα και Δομίνικου Θεοτοκόπουλου.	
3	ΣΚΕΜΠΡΗΣ ΗΛΙΑΣ Κάθετη στην οδό Λακωνικής σε νέα διάνοιξη	
4	ΧΑΣΑΝΕΑ ΚΑΛΛΙΡΟΗ Ονομασία παρόδου οδού Νίκης	
5	ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Μετονομασία οδού κάθετη στην οδό Καλλιπατείας - Προμηθέως	Υπάρχει η ονομασία σε διπλανή οδό

6	Προέκταση Σπάρτης – Συνεργεία Δήμου	
7	Προέκταση Αρτέμιδος	
8	Μετονομασία οδού Ανθέων βόρεια των γραμμών του τρένου	Παλαδινού αντί «Ανθέων»
9	Παρ. στις γραμμές – Αγ. Δημητρίου	
10	Νότια του Μεγάλου Χορού	
11	Δρόμος μπροστά από το Β ΚΑΠΗ	
12	ΣΙΨΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ Μετονομασία οδού δυτικά της Αρτέμιδος από Λεβάντας σε «Κων/νου Σπηλιώτη»	
13	Μετονομασία οδού βόρεια της Λακωνικής, παραπλεύρως «Lidl» από Νηρηίδων σε «Αγ. Γεωργίου Φαραί»	
14	ΧΑΡΙΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Μεταφορά ονομασίας οδού «Γεώργιος Χαρίτος» σε άλλη οδό	
15	ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ «Μάρκος Ντάρας και Αλέξης Ντάρας»	

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Α/Α	ΤΩΡΙΝΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΜΕΤΟΝΟΜΑΣΙΑ - ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
15	Χώρος μπροστά από το Β' ΚΑΠΗ.	Πλατεία Ράχης	
16	Χώρος μπροστά από το Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στη Ράχη.	Πλατεία Αβραμόγιαννη	
17	Χώρος πίσω από το 7 ^ο Νηπιαγωγείο, επί της οδού Τροίας.	Πλατεία Φραγκοπήγαδου	
18	Πλατεία Μαυρομιχάλη	Πλατεία Μαυρομιχαλαίων	
19	Πλατεία στη διασταύρωση των οδών Λ. Αθηνών με Μπουλούκου	Πλατεία Μπουλούκου	

Ακολουθώς ο κ. Ζάννης απαντά σε ερωτήσεις μελών του Συμβουλίου και δίνει τις απαραίτητες διευκρινίσεις.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις των άρθρων 8 & 75 του Ν. 3463/2006 και 65 83 & 84 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης»,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του επί των αιτημάτων και των προτάσεων για ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, όπως αυτά καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Φοίφα Τασία

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασοπούλου Αικατερίνη
2. Γαϊτάνης Φώτιος
3. Θωμόπουλος Δημήτριος
4. Κατσαράκης Πέτρος
5. Κοκκίνη Ευαγγελία
6. Λεβέντη Ναταλία
7. Μπιτσάνης Νικόλαος
8. Ξανθάκη Αθηνά
9. Ψυλάκη Μαρία

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 2 Μαΐου 2018
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΤΑΣΙΑ ΦΟΙΦΑ

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος